

## A színpad vonzásában

Gyermek színjátszók és bábosok randevúztak a múlt hét végén Szarvason. A Vajda Péter Művelődési Központ adott ugyanis otthont a XIX. Országos Weröes Sándor Gyermekszínpad Találkozó és a XVII. Országos Gyermekbábos Fesztivál Békés megyei döntőjének. Szombaton – április 17-én – délelőtt Domokos László a megyei

csoport produkcióját láthatta a közönség. Ennek megfelelően a bábosok már délben végeztek a versengéssel, és átvonulhattak a Tessedik Sámuel Múzeumba, ahol a születésnapos Süni Bábcsoport szervezett programokat. A „Sündörgő” fantázia-nevet viselő kézműves műhelyben a bábkészítés fortélyait leshették el az érdeklődők, míg a



közgyűlés elnöke köszöntötte a résztvevőket, gyerekeket és pedagógusokat. Dicsérte a közel-múltban felújított szarvasi művelődési központot, ami a színjátszók és a bábosok igényeit is maximálisan ki tudja elégíteni. Elmondta azt is, hogy apai tapasztalatból tudja, milyen is a gyermeki lélek, midőn fellépésre készül, s kívánta valamilyeni szereplőnek – színjátszóknak és bábosoknak egyaránt – , hogy baráti közösségben szerezzenek igazi sikerélményeket ezen a vetélkedőn. Ezt követően Kiszely Mihály Szarvas alpolgármestere adta át a szarvasi Süni bábcsoport vezetőjének, Gyekiczki Istvánnának a Szarvasi Önkormányzat elismerő oklevelét abból az alkalomból, hogy a Süni bábcsoport alapításának 20. évfordulóját ünnepelte a hét végén. Miután a műsorvezető bemutatta a zsűrit – a bábosok produkcióit Kiszely Ágnes bábszínház igazgatója és Soós Emőke, bábszínész, a színjátszókat Kovács Edit, színművész, Körömi Gábor és Achs Károly, drámapedagógusok figyelték árgus szemekkel – a bábosok elvonultak a kamaraterembe, a nagyterem színpadán pedig megkezdődött a színdarabok bemutatása.

A délelőtti és délutáni programban összesen 16 megyei gyermek színjátszó csoport mutatkozott be. A bábosoknál négy

múzeum emeleti nagytermében kiállítás nyílt. A Süni Bábcsoport eddig bemutatott félszáz darabjának figurái és kellékei voltak a kiállítás tárgyai. A megnyitót követően újból a művelődési központba vonultak a bábosok is, ahol a zsűri értékelésének ideje alatt a Süni Bábcsoport és vendégei szórakoztatták a közönséget, majd közösen nézték meg Tücsök Peti zenés műsorát. Késő délután lett, mire a színjátszó találkozó zsűrije is meghozta döntését, de a gyerekek és kísérőik türelemmel várták, hogy megtudják az eredményeket, meghallgassák az értékeléseket.



## Tíz éve az oktatásban

(folytatás az 1. oldalról)

Lázár Zsolt nem csak az alapítvány ajándékát vehette át, hanem az első első osztály azóta középiskolás diákjainak jókívánságait, személyes ajándékát is. Hogy teljes legyen az ajándékozottak listája, az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Igazgatóságának ajándékát vehette át Grünvald Béla, aki iskolaigazgatóként megkereste az Evangélikus Egyházat a fenntartóváltás procedúráját elindítva. Ugyancsak az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Igazgatóságának ajándékát nyújtotta át Lázár Zsolt Molnár Istvánnának (mindenki Zsuzsa néniének, tette hozzá), aki tíz esztendei vezetői munkájával adott rangot a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában folyó munkának.

Az istentiszteletet követően közgyűlést tartott az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség, melyen először Ribár János esperes, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Igazgatótanácsának elnöke tekintett vissza az évtizedes múltra, megköszönve a presbitériumnak, a tanszabványok munkáját, s azt, hogy elnöke lehetett az igazgatótanácsnak. Mihályi Zoltánné, az Evangélikus Egyház Oktatási Osztályának nyugalmazott vezetője is köszöntötte a tízesztendő Benak Iskolát, felidézve a néha rögös, kátyús utat, amin jártak, s köszönve a konfliktusmentes munkát, ami az eltelt évtizedet jellemezte. Köszön-

tötte az ünneplő gyülekezetet és az iskolát Radosné Lengyel Anna felügyelő és Mekis Viktória az evangélikus egyházi iroda igazgatóhelyettese is. A közgyűlés második napirendi pontjaként Lázár Zsolt terjesztette elő azt a határozati javaslatot, melyben az egyházközség az iskola feladatbővítését irányozta elő, s megbízta az iskola vezetését, hogy a középfokú oktatás megvalósításához szükséges feltételek megtertetését célzó tárgyalások megkezdésével. Miután a presbitérium egyhangúlag megszavazta a javaslatot, Lázár Zsolt kérte az országgyűlési képviselők, a polgármester és a települési képviselők segítségét is, hogy a gimnáziumi képzés 2011-ben megkezdődhessen a Benka Gyula Evangélikus Gimnázium Általános Iskola és Óvodában.

A presbitérium előtt elmondott köszöntőjében Domokos László nem késlekedett ezt a segítséget megígérni, amint Babák Mihály polgármester is támogatásáról biztosította a gimnáziumi feladatkörrel bővülni kívánó iskola vezetését.

A közgyűlést követően a közelmúltban akadálymentessé tett Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda épületét Ribár János esperes szentelte meg.

Délután a szokásos Benka Gálán mutatták meg az iskola diákjai, mit tudnak ők: kulturális program zajlott, késő délutánig.

## Második fordulóban

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Szarvasi kistérségi székhely központjának integrált fejlesztése” c. pályázatot az irányító hatóság vezetője előzetesen legfeljebb 750 millió forint összegű támogatásra ítélte, s ezzel a pályázat a második fordulóba jutott – juttatta el lapunkhoz a döntésről szóló levelet Babák Mihály polgármester. A második fordulás részvétel előfeltétele, hogy az önkormányzat és az irányító hatóság képviselőitében eljáró DARFÜ Nonprofit Kft. által közösen kidolgozott projektfejlesztési útvonaltervet, határidőre végrehajtsák.

## Bölcsőde fejlesztés

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása, a szarvasi bölcsőde fenntartójaként 20 millió forintra pályázott infrastrukturális fejlesztésre. A pályázathoz Szarvas Város Önkormányzatától kértek és kaptak határozatban 20% önerőre, azaz 5 millió forint-ra igérvényt. Miután a pályázat elbírálásakor 17 millió 200 ezer forint csökkentett összegű támogatást ítéltek meg a Körös-szögi Kistérségnek, így az önerő-szükség is csökkent, 4 millió 300 ezer forintra, értesítette Babák Mihály polgármestert a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője, Kovácsné Molnár Katalin.